

# Призвание - помогать

## ФОТОРЕПОРТАЖ

**Юлия ЖЕВЛОЧЕНКО,** фото автора (АП)

8 июня социальные работники отметили свой профессиональный праздник. Заместитель главы района Михаил Бурень, председатель районного совета ветеранов В.Аалерий Чепрасов поздравляли в этот день сотрудников управления социальной защиты населения, психоневрологического интерната и социального центра обслуживания обслуживания населения. В честь праздника социальные работники получили благодарственные письма и грамоты от главы района и краевого совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.



Управление социальной защиты населения



Психоневрологический интернат



КСЦОН «Козульский»





## ПРОФИЛАКТИКА

**Наталья СВИРИДОВИЧ,**  
фото **Ивана ВЕСЕЛЫХ** (АП)

31 мая в Козульском районном доме культуры по инициативе краевой комиссии и администрации Козульского района состоялась конференция на тему «Межведомственное взаимодействие в профилактике правонарушающего поведения несовершеннолетних», в которой приняли участие председатели и специалисты, обеспечивающие деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, из муниципальных районов западного округа Красноярского края: Ачинского, Балахтинского, Бирилюсского, Большеулуйского, Боготольского, Назаровского, Тюхтетского, Ужурского и Шарыповского.

Представители 9 территорий края поделились с участниками конференции своими наработками и успешными практиками, в свою очередь члены комиссии принимающей стороны рассказали гостям, как в нашем районе с детьми работают учреждения образования, культуры, спорта и молодежной политики. Поделились с западными коллегами своими наработками и опытом. О корректирующей роли комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в межведомственном взаимодействии на территории Козульского района рассказал заместитель главы района

по общественно-политической работе, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав **Михаил Бурень**. Начальник отделения участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних МВД России по Козульскому району **Галия Нестина** рассказала о межведомственном взаимодействии комиссии по делам несовершеннолетних и результатах работы с несовершеннолетними; начальник управления образований, опеки и попечительства администрации Козульского района **Александра Косарев** - об управленческих решениях в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. О работе площадок системы профилактики Козульского района «Мы вместе» и «Путь к успеху» рассказали начальник Козульского отдела культуры **Надежда Михайлова** и руководитель спортивного клуба «Максимум» **Максим Архипов**. Свои наработки по профилактике правонарушающего поведения несовершеннолетних презентовали педагог-психолог из Козульской средней школы № 2 имени Д.К. Квитовича **Екатерина Тимарь**, дирек-

тор Козульской средней школы № 1 **Надежда Николаева**, заведующая отделением социальной помощи семье и детям Центра социального обслуживания населения «Козульский» **Татьяна Ермолович**.

В фойе работала выставка изделий декоративно-прикладного творчества Козульского Дома ремесел, гончарная и ткацкая мастерские. Участники конференции посмотрели фильм, снятый в районе, познакомились в интерактивном режиме с игрой «Ехал Чехов...», которую разработали сотрудники районной библиотеки совместно с детьми, и активно используют в работе.

По результатам конференции принята резолюция о продолжении межмуниципального взаимодействия. Начальник отдела правительства Красноярского края по обеспечению деятельности краевой комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав **Людмила Арефьева** отметила высокий уровень межведомственного взаимодействия в Козульском районе, и подчеркнула, что специалисты района представили гостям интересные находки и грамотные управленческие решения.

# Работа специалистов высоко отмечена